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В УПРАВЛЕНИЕ  СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЭГВЕКИНОТ

   
 
 

              





Отчет  по исполнению плана противодействия коррупции за 2 квартал 2025 года в
МБДОУ «Детский сад «Алёнушка» п. Эгвекинота» 

В целях  реализации плана по  противодействию  коррупции в 1 квартале 2025 года в  МБДОУ «Детский сад «Алёнушка» п. Эгвекинота» проведены следующие мероприятия: 
- проведен  внутренний контроль  за целевым использованием бюджетных средств в соответствии с заключенными муниципальными   договорами , организацией питания воспитанников, соблюдение прав всех участников образовательного процесса, выполнение законодательства о противодействии коррупции в МБДОУ «Детский сад «Алёнушка» п. Эгвекинота».
- обеспечивается функционирование сайта МБДОУ «Детский сад «Алёнушка» п. Эгвекинота» .
Постоянный контроль за недопущением фактов взимания денежных средств с родителей.
С детьми старшего дошкольного возраста проведено развлечение  теме «День рождения куклы», в подготовительной группе занятие  по теме   «Правила на всю жизнь», беседа «Про правду и ложь»  
В дистанционном режиме для родителей (законных представителей) через WhatsApp (в родительских группах) проводится разъяснительная работа по вопросам антикоррупционной деятельности  в МБДОУ «Детский ад «Алёнушка» п. Эгвекинота».
Руководителем МБДОУ была заполнена и сдана  Декларации о доходах .
 

Заведующий  МБДОУ
«Детский сад «Алёнушка» п. Эгвекинота»:                                           Н.В.Юмашева





