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В УПРАВЛЕНИЕ  СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЭГВЕКИНОТ

   
 
 

              





Отчет  по исполнению плана противодействия коррупции за 2 квартал 2023 года в
МБДОУ «Детский сад «Алёнушка» п. Эгвекинота».

В целях  реализации плана по  противодействию  коррупции во 2 квартале 2023 года в  МБДОУ «Детский сад «Алёнушка» п. Эгвекинота» проведены следующие мероприятия: 
- проведен  внутренний контроль  за целевым использованием бюджетных средств в соответствии с заключенными муниципальными   договорами , организацией питания воспитанников, соблюдение прав всех участников образовательного процесса, выполнение законодательства о противодействии коррупции в МБДОУ «Детский сад «Алёнушка» п. Эгвекинота»;
- обеспечивается функционирование сайта МБДОУ «Детский сад «Алёнушка» п. Эгвекинота»;
- проведён мониторинг изменений действующего законодательства в области противодействия коррупции;
- пройдены курсы повышения квалификации для лиц, ответственных за противодействие коррупции в организации.
На сайте ДОУ обновлена информация о противодействии коррупции в ДОУ в разделе основного меню «Противодействие коррупции» (http://xn----7sbarc4afr4bp9c.xn----btbbdlsnzjbxu9k.xn--p1ai/protivodejstvie-korrupt);
- проводится информирование родителей воспитанников по вопросам противодействия коррупции   родительских группах «Это важно знать!»;
- на информационном стенде размещены номера для звонков по «горячей линии» с Учредителем и прямой телефонной линии с руководством;
- контроль за недопущением фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей) в МБДОУ.
 



И.о.заведующего  МБДОУ
[bookmark: _GoBack]«Детский сад «Алёнушка» п. Эгвекинота»:                                           Г.Н.Стрельцова


